

Зловонной воду Горловки сделали цветущие водоросли

Горловский Медиа Портал
30.07.12 12:42



В связи с интенсивным цветением сине-зеленых водорослей в реке Северский Донец при обработке воды хлором на ФС в питьевой воде возможно появление посторонних запахов. По информации РУЭК КП «Компания «Вода Донбасса», в данный момент биомасса водорослей в питьевой воде ниже существующих норм для периода цветения.

Режим приготовления питьевой воды корректируется.

Качество воды, подаваемое в городские сети Горловки, по-прежнему соответствует требованиям действующих санитарных норм.

Провоцируемое появление посторонних запахов не является опасным для здоровья населения.

"Горловский Медиа Портал"